

### Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 1.1. <b>«Публічна політика в сучасних моделях врядування»</b>
Рівень ВО	третій (освітньо-науковий) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	281 Публічне управління та адміністрування / Публічне управління та адміністрування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 (1 семестр), 4 кредити ЄКТС
Підсумковий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра політології та публічного управління
Автор ОК	Кандидат політичних наук; доцент кафедри політології та публічного управління <b>Байрак Сергій Олександрович</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Диплом магістра, спеціаліста
Що буде вивчатися	Публічна політика в системі публічного управління; інституціональне середовище в публічній політиці; публічна діяльність та процеси прийняття політичних рішень; комунікативне середовище публічної політики; Механізми функціонального представництва інтересів та забезпечення публічної політики; політика регіонального розвитку.
Чому це цікаво/треба вивчати	<b>Метою дисципліни</b> є формування у здобувачів вищої освіти сучасного системного уявлення про публічну політику, принципи її формування та функціонування; вироблення навичок аналізу та прогнозування явищ, процесів, взаємодій у публічній сфері.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Набути та розвинути навички аналітичної роботи; оволодіти методами стратегічного аналізу; опанувати механізми реалізації публічної

	політики в сучасних моделях врядування.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>Здатність до наукового аналізу та експертизи нормативно-правових актів, аналітичних довідок, пропозицій, доповідей.</p> <p>Здатність здійснювати дослідження в галузі публічного управління та адміністрування, зважаючи на актуальні контексти поставлених питань.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення, в тому числі в конфліктних ситуаціях, а також з метою їх запобігання.</p> <p>Здатність до розробки науково обґрунтованих рекомендацій щодо вдосконалення публічного управління та адміністрування.</p>
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	